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Letošní národní finále bude také vyvrcholením 2. ročníku Dne kreativních průmyslů,
kterému bude předcházet Design Fórum / design budoucnosti – udržitelnost a inovace,
které pořádá Centrum investic, rozvoje a inovací Královehradeckého kraje.

„Třídenní hodnotící maraton nám představil tu nejrozmanitější paletu projektů, které v kreativním
sektoru posunují hranice a nastavují zcela nové standardy. Digitální inovace – od chytrých aplikací
přes propracované platformy až po sofistikovaná softwarová řešení – jsou jasným ukazatelem toho,
co žene dnešní startupový a kreativní ekosystém, a to je umělá inteligence a disruptivní myšlení.
Nechybí ale ani projekty, jež se nebojí otevírat zásadní společenská témata, a tak dokazují, že
technologie mohou mít i velký sociální dopad." říká Petra Kneslová, ředitelka Creative Hubu
projektu Technologická inkubace agentury CzechInvest. Celkem poslalo do národního kola
přihlášku pět desítek projektů a po prvním oslovení a vyhodnocení kritérií prezentovalo 41 z nich.

Posláním design fóra je inspirovat a podpořit inovace v designu se zaměřením na ekologické a
ekonomicky udržitelné přístupy. Fórum se věnuje upcyklaci a využití odpadních materiálů,
cirkulárním principům a technologickým inovacím, které mohou pomoci firmám i jednotlivcům
adaptovat se na trhy budoucnosti.

Fórum je určeno pro designéry, firmy, inovátory a odborníky na udržitelnost. Registrace probíhá zde.

Creative Business Cup má za cíl podporovat kreativní startupy z celého světa, propojovat je
navzájem a pomoci jim při hledání investora i dobývání zahraničních trhů. Organizátorem českého
národního kola soutěže je Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest. Ta hledá kreativní
a inovativní startupy napříč Českem a prostřednictvím soutěže Creative Business Cup pomáhá ověřit
jejich globální potenciál. Finálový večer národního kola proběhne 19. března 2025 v Hradci Králové.
Vítěz se pak účastní globálního finále v Kodani. Partnery letošního ročníku jsou Královéhradecký
kraj, Centrum investic, rozvoje a inovací, Město Hradec Králové a TECHNOLOGICKÉ CENTRUM
Hradec Králové.
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